

DÉLMAGYARORSZÁG



2000 gombóc

Mindszenti asszonyok 2000 lekváros gombócot készítenek a gyereknapra. Már hozzáfogtak a munkához.

4. oldal

Új fogászati rendelők

5 orvos költözött a Csongrádi sugárúti új rendelőbe, amelyet 108 négyzetméteren alakítottak ki.

4. oldal



Natasa Szolnokon edz

A viták ellenére tegnap reggel megérkezett Szolnokra Janics Natasa, aki marad is az edzőtáborban.

22. oldal



DÖNTÖTT A RÉGIÓS TISZTI FŐGYÓGYSZERÉSZ: A PATIKÁK ÉS A BETEGEK FOROGNAK

23 gyógyszertár ügyel Szegeden



SEM A BETEGEKNEK, SEM A GYÓGYSZERÉSZNEK NEM LESZ JÓ EZ A RENDSZER – VÉLI TÓTH TAMÁS, AZ ASSISSI Szent Ferenc Patika vezetője

Fotó: Schmidt Andrea

Az orvosi ügyeletől számított nagyjából 2 kilométeres körön belül található 23 szegedi patikát jelölte ki ügyeletesnek az ÁNTSZ. A kis gyógyszertárak tiltakoznak, és közösen fellebbeznek a határozat ellen, mert a feladatot nem tudják ellátni. A forgórendszer június közepén elindul.

TOMBÁ CZ RÓBERT

Az ÁNTSZ korábbi terveinek megfelelően 23 patikát jelölte ki a szegedi gyógyszerügyi ügyelet ellátására. A döntésről a napokban levélben értesítették az érintett patikák vezetőit. A határozat

szerint a 23 szegedi gyógyszertár heti váltásban ügyel majd - hétköznap 22 és reggel 7, vasárnap 20 és reggel 7, ünnepnap pedig reggel 7 és másnap reggel 7 óra között - június 15-től. Az ÁNTSZ határozata ellen 15 napon belül lehet

ugyan fellebbezni, de annak nincs hasznosító hatálya. Azaz a fellebbezésektől függetlenül két és fél hét múlva elindul az új ügyeleti rend.

A tisztai főgyógyszerész - miután az általa kezdeményezett egyeztetés nem hozott eredményt - a 23 patika kijelölésekor az orvosi ügyelet helyét és a gyógyszertár elérhetőségét vette figyelembe. A határozat kiter az arra is, hogy sem a városi egészségügyi bizottság,

sem a gyógyszerész-kamara nem támogatta a 23 patikás, rotációs megoldást. Am egyik testület kifogásait sem fogadta el Cseh Ildikó régiós tisztiggyógyszerész. Szerinte nem okoz gondot, hogy a patikák megfelelően tájékozottassák a lakosságot a heti váltásokról, a gyógyszerárak befizetéseiből álló, az ügyeleti munka veszteségeit fedező alap létrehozására egyik patika sem kötelezhető.

→ Folytatás az 5. oldalon

Csongrád lett a borvidék központja

Csongrád lett a Csongrádi Borvidék központja, így döntöttek a megyénkbeli hegyközségek képviselői. A kezdeményező célja: együtt és ügyesebben reklámozni a vidék borait.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A három hegyközséget képviselő hatfős testület döntését régóta várták és kérték a csongrádiak. Elsősorban azért, mert ugyan a mórhalmi és a pusztamérgesi hegyközség is nagy, mégis a csongrádihoz tartozik a legtöbb tag, itt terem nagyobb területen szőlőt, itt működnek a nagyobb borgazdaságok, helyben tehát több a feladat. A székhely áthelyezését Mórhalomról Csongrádra Ungerbauer György csongrádi hegyközségi elnök kezdeményezte, legutóbb februárban. Lapunknak azzal érvelt, hogy sokat változott a bor piaca az elmúlt évtizedben, huszonegy másik borvidékkel kell versenyezni, ehhez jó reklám, egységes marketing kell az ásvóthalmi, csongrádi, pusztamérgesi, sóshalmi boroknak. Még külön a három alföldi borvidéknek is együtt kell működni, hogy ne legyen túlnyomó a hegyvidékiek fölénye.

→ Írásunk a 3. oldalon

Feljelentés

Zaklatásért feljelentést tett a rendőrség az östermelő Bagi Ádám, aki a neki 13 millióval tartozó felvásárló cég tulajdonosának háza előtt demonstrál. Noha engedélye van a tüntetésre, azt szeretnék, ha eltűnne onnan. Tegnap kollégánk megpróbálta a cégvezetőt is szóra bírni - még mindig eredménytelenül.

→ Bővebben az 5. oldalon

Bajnai Gordon miniszterelnök Szegeden



Bajnai Gordon miniszterelnök jelenlétében írták alá tegnap délután Szegeden a 7,7 milliárdos egyetemfejlesztési projekt 6,4 milliárdos támogatási szerződését. Így megvalósul a Dugonics téri főépület rekonstrukciója, új épülettel gazdagodik a mérnöki kar, 11 más épület is megújul. A miniszterelnök, aki képünkön Botka László polgármester és Szabó Gábor rektor társaságában látható Karnok Csaba fotóján, kiemelte, hogy a szegedi tudáspólus program hozzájárul a Magyarország számára legfontosabb célokhoz, a munkahelyek megtartásához és a versenyképesség fokozásához. Bajnai Gordon ezután részt vett a dél-alföldi vállalkozók fórumán, amelyet a kamarában rendeztek. → Bővebben a 3. oldalon



JÓ AUTÓK, JÓ KONSTRUKCIÓVAL

A FORD NEM VÁRT AZ ÁLLAMI DÖNTÉSRE

Szegeden is megjelent a roncsautó prémium!

A szegedi Ford márkakereskedésekben május 31-ig igénybe lehet venni az unióban már sikeresen működő roncsautó prémiumot, mely támogatja a 7 évnél öregebb autók cseréjét. A támogatás összege 2000 euró,

mely mellé a finanszírozáshoz - még az 5%-os ÁFA-emelés előtt - munkanélküliségi biztosítást is adnak. A pontos részletekről a Dorozsmai és az Algyői úti Ford márkakereskedésekben érdeklődhet!

Ford Hovány

Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 - Szeged - Dorozsmai út 6. Tel.: 62/540-300
www.fordhovany.hu

Az ajánlat a készleten lévő, kijelölt modellekre érvényes 2009. május 5-től május 31-ig vagy a készlet erejéig. A tájékoztatás nem teljes körű, a részletekről és az akcióban részt vevő modellekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A képek illusztrációk. Vegyes átlagfogyasztás (l/100 km): Fusion: 4,5-6,6; Focus: 4,3-9,3; C-MAX: 4,8-7,7; Mondeo: 5,7-9,3; Transit: 6,9-10; CO2-kibocsátás (g/km): Fusion: 119-157; Focus: 127-167; C-MAX: 127-176; Mondeo: 151-224; Transit: 208-264